

ОРГАН
КОВЕРНИНСКОГО
РАЙКОМА ВКП(б)
И РАЙОННОГО СОВЕТА
ДЕПУТАТОВ
ТРУДЯЩИХСЯ
ГЕРЬКОВСКОГО РАЙОНА

Вперед к коммунизму

Взял обязательство — выполни

Растет и ширится волна Всеобщего социалистического соревнования, родившегося в огле великой отечественной войны. Колхозники и колхозницы берут обязательства как можно больше помогать фронту, давать стране больше хлеба, мяса, овощей и других продуктов сельского хозяйства.

Но взять обязательство — это только начало. Надо осуществить намеченную цель, несмотря ни на какие трудности, сдерживать слово, данное фронту и стране.

Сегодня мы публикуем итоги соревнования колхозов имени Ворошилова и «Вторая пятилетка», Ковернинского сельсовета.

О чем они говорят? Они говорят о том, что в колхозе «Вторая пятилетка» — председатель тов. Полузятков, организована большевистская борьба за достижение успехов, за действительную помощь фронту упорным стахановским трудом.

При наличии четырех лошадей, трактора, который с успехом использовался на сельскохозяйственных работах, колхоз еще в июне закончил подъем паров на площади 60 гектаров. Организован заботливый уход за посевами. Проведена двухкратная прополка картофеля и двухкратное окучивание. На огородном участке не найдешь сорняков. Выпущена т. Бржкова тщательно следит за состоянием овощей. Капуста на площади 1,20 га подкормлена раствором фекалий, 3 раза окучена.

Колхоз выполнил план сенокоса. Продолжает косить сверх плана. Скот полностью обеспечен на зиму сеном.

После опубликования постановления партии и правительства развернулась активная подготовка к уборке урожая. Уборочные машины отремонтированы, имеются запасные части. Колхоз обеспечен мешкотарой. Куплено 10 штук серпов. Колхозники готовы хоть сейчас начать уборку основного урожая.

Совершенно противоположное можно видеть в колхозе имени Ворошилова — председатель тов. Васильев. Здесь привыкли только говорить о соревновании, о помощи фронту. Само руководство колхоза не осознало всей важности честного труда, а отсюда

не мобилизовало колхозников на выполнение обязательств. Колхоз только 18 июля закончил подъем паров. Позорно отстал с сенокосом, на 22 июля было не скошено лугов 15 гектаров. Колхоз медлит с подготовкой к уборке. Нока правление ограничилось тем, что обдумало на общем собрании постановление Совнаркома СССР и ЦК ВКП(б) «Об уборке урожая и заготовках сельскохозяйственных продуктов в 1942 году», составило рабочий план. А уборочные машины к работе не готовы.

Выходит, что соревнование, борьба за высокий урожай в колхозе имени Ворошилова только на бумаге, а на деле — безответственность. Руководству колхоза пора понять, что обязательство берется не для обязательств, а для того, чтобы его выполнять. Дал слово бороться за урожай — выполни его на деле.

Надо сказать, что ковернинская территориальная парторганизация — секретарь т. Овчинникова, вопросы соревнования занимается слабо, не организует проверку выполнения взятых обязательств колхозами. А отсутствие проверки порождает среди отдельных руководителей самоуснокошенность, безответственность, недисциплинированность.

Победителем в соревновании будет тот колхоз, который перевыполнит план озимого и ярового сева, обеспечит хороший уход за посевами, своевременно и без потерь уберет урожай, соберет урожай всех культур выше планового, выполнит план вспашки паров и явби, досрочно рассчитается по всем видам заготовок сельскохозяйственных продуктов, перевыполнит план выращивания молодняка и увеличения скота и выполнит план развития животноводства по остальным показателям, а также план накопления кормов и обеспечит помещенными все поголовье скота. Кто выполнит эти условия, тот получит переходящее Красное Знамя областного отдела.

Долг каждого колхоза — выполнять взятые обязательства, выйти в передовые ряды соревнующихся, этим самым сделать самое необходимое для разгрома немецко-фашистских захватчиков.



Решением исполкома районного Совета и бюро райкома ВКП(б)

за образцовое выполнение полевых работ на районную доску почета заносятся:

- 76. Колхоз им Сталина, Талицкого сельсовета, председатель тов. Козырев П. И., выполнивший план сенокоса и сенокосных работ 16 июля.
- 77. Веселов И. И. и Шилова Е. Ф., из колхоза им Сталина, Талицкого сельсовета, выполнявшие нормы на сенокосении на 200 процентов.
- 78. Староверов А. С. из колхоза «Маяк Октября» Анисимовского сельсовета, выполняющий нормы на сенокосении на 175 процентов.
- 79. Колхоз «Рассвет», Базанцевского сельсовета, председатель колхоза тов. Плестков, перевыполнивший план сенокосных работ.
- 80. Колхоз им. Внеочередного съезда Советов, Базанцевского сельсовета, председатель колхоза тов. Голубева, перевыполнивший план сенокосных работ.

Подведем итоги соревнования Борьба за первенство

Стремясь занять первенство в соревновании и как можно больше помочь нашей Красной Армии громить немецких оккупантов, колхозники сельхозартели «2 пятилетки», Ковернинского сельсовета, изо дня в день повышают производительность труда. На 6 дней раньше срока закончили подъем пара. Этому способствовало правильное использование всех ресурсов в колхозе. В паровую кампанию был включен крупнорогатый скот и вся тяговая сила.

Самоотверженно работают колхозники на сенокосе, продолжают косить сверх плана. Все колхозники выполняют нормы выработки. Образцы трудовой

активности показывают косцы Румянцев И. А., Суворов И. В., Полузяткова А., Груздева А., Беляшкина И., Свешникова В. Они ежедневно выполняют дневные задания на 130 процентов. Особое внимание в колхозе обращено на огородничество. Капусту на площади 1,20 га подкормили фекалиями. Два раза окучили и еще раз пропалывают.

На собрании колхозники обсудили постановление СНК СССР и ЦК ВКП(б) «Об уборке урожая и заготовке сельскохозяйственных продуктов в 1942 году».

— В уборке урожая мы готовы хвать сейчас, — заявил председатель колхоза тов. Полузятков.

Тимуровские команды за работой

Пионеры интернатов московских школ организовали тимуровские команды. Основная задача тимуровцев помочь семьям красноармейцев в их домашних делах, удовлетворить нужды. Так, например, команда тимуровцев 96 школы с 15 июня обслужила 12 красноармейских семей. У красноармейки тов. Безруковой, из деревни Липовка, Ковернинского сельсовета, ребята заметили, что в огороде появилось множество сорняков. Они решили во чтобы то ни стало прополоть гряды. В огороде был наведен образцовый порядок. Для детей деревни Липовка тимуровцы сделали две игры: «домино» и «ход коней», собрали детскую библиотеку. Проводят читки газет, беседы.

Хорошо работают ребята 87 школы в Беляевском колхозе. И. Гусева.

Сразу же за перелеском раскинулся колхоз имени Ворошилова, Ковернинского сельсовета. Только на днях — 18 июля, он закончил подъем пара.

Почему же колхоз не выдержал сроки? В то время как колхоз имел все возможности мобилизовать конское тягло, на подъем пара работало 2—3 лошади. Крупнорогатый скот не использовался. Имеются 2 быка, но они не тренируются. Это и привело к позорным результатам.

Отстает колхоз с сенокосом. На 22 июля не скошено около 15 га. Здесь мало внимания уделяется правильной расстановке рабочей силы. Косят скопом. Есть случаи нарушения правил внутреннего распорядка, когда на работы выходят в 7—8 часов утра. Отдельные косцы как товарищи Браслова П., Бязьева А., Харитонова Г., изо дня в день перевыполняют нормы. Однако опыт их не передается остальным.

Обезличка и безответственность даст себя чувствовать и в уходе за посевами. Окучивают картофель только первый раз. Участок, на котором посажена общественная капуста, зарос сорняками. В течение нескольких дней стоит бочка с фекалиями, но подкармливать посевы все еще собираются. Ответственного лица за общественный огород не найдешь.

Постановление СНК СССР и ЦК ВКП(б) «Об уборке и заготовках сельскохозяйственных продуктов в 1942 году» вызвало в колхозе большой энтузиазм. Был принято постановление, направленное на своевременную подготовку к уборке урожая. Составлен рабочий план. Но борьба за проведение этих мероприятий не организована. Трудовой энтузиазм колхозников не подвигает. Завхоз тов. Гладышев Г. А. занят больше грибоварением, чем подготовкой к уборке. Нет до-

Колхозники работают с большим воодушевлением. Все уборочные машины в полной исправности и хранятся в сарае. Имеется жатка, две веалки, две сортировки, две молотилки, льноколотилка. В колхозе запасено достаточное количество серпов и другие запасные части к уборочным машинам. Заготовлена с избытком мешкотара. Склады и хранилища приведены в санитарное состояние.

На собрании колхозники обсудили рабочий план на время уборочных работ. Они решили приложить все усилия, с честью выполнить обязательства и выйти победителями в соревновании.

статочного количества мешкотары, не приобретены яды для дезинфекции складов. Оба крытых тока захламлены. Очистку их еще не начинали.

Имеется 2 жатки, но обе не отремонтированы. Одна из них простояла под снегом и дождями всю зиму и весну в поле, части заржавели, нет рабочего колеса. Только недавно отвезли ее в ремонт. Для работы на одной жатке выделен тов. Комаров, а на второй еще не известно кто будет жать. Из 2 сортировок отремонтирована только одна. Нет в запасе серпов.

Какой же следует вывод? Борьбы за выполнение взятых обязательств не чувствуется. Соревнование еще не стало тем мощным стимулом, который заставляет сердца людей стремиться работать лучше, поднимать еще выше свою производительность труда. Пора от слов перейти к делу. Взял обязательство — выполни его на деле.

Новый налет наших самолетов на Кенигсберг

В ночь на 21 июля группа наших самолетов в сложных метеорологических условиях вновь бомбардировала военно-промышленные объекты г. Кенигсберга и его района.

В результате бомбардировки в городе возникло 6 очагов пожара и произошло 4 сильных взрыва.

